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redakce 19. mája 2024

Přední japonský onkolog tvrdí, že vakcíny proti Covid-
19 jsou „v podstatě vražda“

badatel.net/popredny-japonsky-onkolog-tvrdi-ze-vakciny-proti-covid-19-su-v-podstate-vrazda

(Cassie B., Natural News ) Přední japonský lékař zabývající se
rakovinou se nedávno dostal na titulky novin, když otevřeně přiznal
to, co se mnozí západní lékaři příliš bojí říci nahlas – že mRNA
vakcíny proti Covid-19 jsou „dílem ďábla“ a „ v podstatě se rovnají
vraždě“.

Toto prohlášení učinil Dr. Masanori Fukušima v nedávném rozhovoru
pro média. Jedná se o vysoce oceňovaného onkologa, který v
minulosti zřídil první onkologickou ambulanci na Kjótské univerzitě v
Japonsku a byl zodpovědný za první kurz farmakoepidemiologie na
této škole.

Dr. Fukušima během rozhovoru uvedl jeden obzvláště alarmující
vedlejší účinek vakcín, o kterém mainstreamová média na Západě
neinformují – prevalenci „turborakovin“, jaké „lékaři dosud ještě
neviděli“.

Řekl, že tyto rakoviny se začaly objevovat po zavedení mRNA
vakcín a postupují tak rychle, že v době, kdy je lékaři diagnostikují,
jsou již často neléčitelné ve 4. stadiu.

Doktor dále dodal, že skok v počtu těchto druhů rakoviny byl
doprovázen zvýšením nadměrné úmrtnosti na rakovinu obecně do
takové míry, kterou nelze vysvětlit jednoduše zmeškanou léčbou
nebo screeningem během lockdownů přes pandemii.

Poukázal také na náhlá úmrtí pozorovaná u jednotlivců krátce po
podání vakcín, jako například 28letého muže, jehož manželka našla
mrtvého pět dní po jeho druhé dávce mRNA vakcíny od společnosti
Pfizer. Je to příběh, který je v dnešní době až příliš běžný, dokonce
iu lidí bez předchozích zdravotních problémů.
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Dr. Fukušima doslova řekla:

„Je to vážné. Je to v podstatě vražda. Na závěr chci jasně říci, že
toto je můj názor.“

Pro Dr. Fukušima není žádným překvapením, že země, které spustily
nejagresivnější očkovací kampaně proti Covid-19, zaznamenávají
nejen nejvyšší míru proočkovanosti, ale i úmrtí. Příkladem takové
země je Izrael.

„Izrael od začátku vedl v souboji o co nejmasovější zaočkování
populace, ale zároveň měl i nejvyšší míru úmrtí a infekcí. Méně
agresivně očkované oblasti zaznamenaly menší škody,“ řekl doktor a
dodal, že „Izrael později poměrně rychle zastavil očkování“ .

Rostoucí počet očkovaných lidí potřebuje lékařskou péči pro
zdravotní problémy související s vakcínou

Dr. Fukušima uvedl, že japonská vláda již zdokumentovala více než
2000 úmrtí spojených s covidovým očkováním. Jedná se o odhad,
který je podle něj oproti realitě nízký. Kromě úmrtí mnozí další lidé
potřebují lékařskou péči kvůli vážným zdravotním problémům
souvisejícím s očkováním.

"Existují desetitisíce lidí, kteří
musí navštěvovat lékaře kvůli
problémům souvisejícím s
očkováním," řekl.

Odhaduje, že téměř třetina z
nich trpí problémy, jako jsou
syndrom chronické únavy a
myalgická encefalomyelitida.
Tento problém se podle něj
bude jen zhoršovat, protože
od zavedení vakcíny narůstá
množství různých nemocí.
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Bohužel, existuje také šance, že některým z těchto pacientů se
nemusí dostat pozornosti a zdravotní péče, kterou potřebují.

„Je to jako kdybychom otevřeli Pandorinu skříňku… Tyto škody
musíme brát vážně a vážně je začít řešit. Jakékoliv snahy zavírat si
před těmito poškozeními zdraví oči a tvářit se, jako by se nestaly,
jsou upřímně dílem ďábla. Toto je typický příklad špatného provádění
vědy,“ tvrdí.

Dr. Fukušima dále přednesl několik tvrdých slov na adresu
mainstreamových médií a jejich neschopnosti informovat veřejnost o
nebezpečích vakcín. Kritizoval také média, že označovala kritiky
očkování za protivědecké „kacíry“.

Podle něj ti, kteří umlčovali tyto jednotlivce, jsou ti, kteří ve
skutečnosti jdou proti vědě.

„Tito lidé se více než na vědce ponášejí na vyznavače náboženské
víry, kteří podlehli hysterii či dokonce zfanatizovanému kultovnímu
chování“.

Na závěr dodal:

„Dnes jsem hluboce znepokojen nejen vážnou krizí v medicíně, ale
také ve vědě a demokracii.“

Autor: Cassie B., Zdroj:
naturalnews.com , Zpracoval:
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Přední virolog tvrdí, že očkovaným bezprostředně hrozí krize
úmrtí, která způsobí chaos a společenský kolaps
Profesor objevil, že covidové vakcíny byly kontaminovány
miliardami kousků cizorodé DNA
Přední německý lékař varuje, že hrotový protein z covidových
vakcín nahrazuje spermie u očkovaných mužů
Floridský ministr zdravotnictví volá po urgentním zákazu
covidových mRNA vakcín
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